
CONSIGLIO COMUNALE
VIII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 15-07-2013 ore 10:00
congiunta alla III Commissione, alla IV Commissione e alla X Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno
Centanini, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari,
Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli,
Jacopo Molina, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele
Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico
Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich,
Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa,
Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano
Costalonga, Ennio Fortuna, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Andrea
Renesto, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Domenico Ticozzi, Simone Venturini, Michele Zuin.

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Assessore Angela Giovanna Vettese, Assessore Pier Francesco Ghetti,
Direttore Piero Dei Rossi, Presidente dell' Istituzione Bosco e Grandi Parchi Giovanni Caprioglio, Direttore dell'Istituzione
Bosco e Grandi Parchi Andrea Costantini, Direttore dell'Istituzione Parco della Laguna Oscar Girotto, Consigliere anziano
dell'Istituzione Fondazione Bevilacqua La Masa Giancarlo Borile, Direttore dell'Istituzione Bevilacqua La Masa Elisabetta
Meneghel, Presidente dell'Istituzione Centri di Soggiorno AnnaMaria Giannuzzi Miraglia, Presidente dell'Istituzione Centro
Previsione e Segnalazioni Maree Luigi Alberotanza , Direttore dell'Istituzione Centro Previsione e Segnalazioni Maree
Paolo Canestrelli, Presidente dell'Istituzione per la Conservazione della Gondola e la Tutela del Gondoliere Nicola
Falconi, Direttore dell'Istituzione per la Conservazione della Gondola e la Tutela del Gondoliere Loris Sartori.

Resoconto sintetico seduta

Esame dei bilanci annuali e pluriennali di previsione 2013-2015 delle Istituzioni Comunali: Bosco e grandi parchi;
Parco della Laguna; Fondazione Bevilacqua La Masa; Centri di soggiorno; Centro Previsione e Segnalazione Maree;
Conservazione della Gondola e Tutela del Gondoliere.

L'esame si è svolto regolarmente.
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
 
Il segretario
Ermanno De Bernardi
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